

欧锦赛小组赛首轮印象 新格调 新口味

□本报记者 戴斌

体育竞赛中有个词语叫“鱼腩队伍”，说的正是那些看起来实力不强、任人宰割的弱队。本届欧锦赛扩军了，决赛阶段从16支球队变成24支球队，于是冰岛、匈牙利、威尔士、阿尔巴尼亚等名头不甚响亮的球队混迹其间，一度令不少球迷担心小组赛的观赏性会大打折扣。随着C罗领衔的葡萄牙队被决赛圈“初哥”冰岛队逼平，小组赛首轮宣告结束，球迷们终于发现“欧洲杯上无弱旅”的传奇居然照样可以继续传诵。

或许在铁杆球迷的眼里，本届欧锦赛失去了“死亡之组”是种莫大的遗憾。想当年，诸如2000年的葡萄牙、英格兰、德国和罗马尼亚，2008年的意大利、法国、荷兰、罗马尼亚，小组赛即见豪门争斗是何等过瘾。

不过这一次，欧洲“鱼腩”们也都证明了自己并非滥竽充数的角色，无论是阔别重大足球赛事30年之久的匈牙利队，还是首次在欧锦赛决赛圈登堂入室的冰岛队，对球迷来说反倒带来了一种崭新的格调与口味。

事实上，匈牙利足球曾经睥睨天下，上世纪50年代曾连续多年在国际赛事中保持不败，该队普斯卡什被视

为“二战”后第一个世界足坛的传奇人物。直到今天，国际足联所评选的“年度最佳进球”奖项，还被称为“普斯卡什奖”。匈牙利队还是世界杯历史上最著名的“专业屠夫”——世界杯正赛历史上，最大分差的胜利是9个球，总计有三场，其中有两场是匈牙利队制造的：1954年，9：0狂屠韩国；1982年，10：1横扫萨尔瓦多。他们也在世界杯赛上击败过巴西、联邦德国等强队，他们也引领过世界足球的潮流，比如铲球这个动作就是匈牙利队员最早使用。

正因为当年匈牙利队独领风骚，我国足球名宿年维泗、张宏根等人年轻时都曾留学匈牙利，回国后成为国内足球先驱级人物。包括北京国安队新任主教练谢峰的父辈谢鸿钧，也是当年留学匈牙利的中国队中的一员。

而首次进入欧锦赛正赛的冰岛，作为欧洲人口密度最小的国家，一直处于世界边缘，没有大牌球星，他们双主帅之一的哈德格里姆松是一名牙医。据国外媒体报道，这次与葡萄牙队的比赛，冰岛有2万左右的球迷前往现场观战，占了全国人数的6%。被这支“鱼腩队伍”逼平，难怪葡萄牙队头牌C罗会郁闷地吐出一句“打平葡

萄牙就像赢了欧洲杯冠军一样”。

除了比赛本身，本届欧锦赛场外戏份也足够重口味。比如英格兰队延续9届欧锦赛开局不胜令人费解，更让人想不到的是他们最出名的足球流氓竟然也被比下去了。1998年法国世界杯上，英格兰足球流氓在马赛让当地警方大呼头痛，最终导致马赛警方大规模逮捕球迷；18年后，同样是在马赛，他们和俄罗斯球迷大战落了个下风。据称，“俄罗斯人自从上世纪80年代就想和英格兰足球流氓较量了！”

还有那个作为欧洲足坛男代表之一的勒夫。他喜欢抠鼻屎的习惯早已名扬天下，而这次更是奇葩地在指挥德国队与乌克兰队交锋时，竟然当着直播镜头公然“掏裤裆”，然后把手伸向了鼻子和嘴巴……德国媒体称之为“内裤门”，网上的球迷朋友笑声一片：“勒夫给大家普及全新食材！”

说到这里，知道为啥那么多人喜欢看欧锦赛了吧？原因还有，因为亚洲杯Asian Cup，美洲杯American Cup，非洲杯Africa Cup，全都是“A Cup”！只有欧洲杯Euro Cup，是“E Cup”！——喜欢欣赏欧锦赛的人，总是有这样满满的娱乐精神。



●●● 今日看点

英格兰和威尔士 谁能捍卫骄傲？

据新华社电 今晚，欧锦赛B组将迎来一场内战，英格兰队和威尔士队的比赛还没开始，火药味已经很浓了。盛会中相遇，究竟谁能赢回骄傲？

今年迈进欧锦赛门槛的队伍由16支球队增加到24支，靠着预选赛争气的表现，英格兰、威尔士以及北爱尔兰在法国成功会师。

在B组揭晓名单后，威尔士和斯洛伐克实际上成了焦点，双方对决更被外界称为本届杯赛的“黑马之争”。最终，威尔士2：1险胜。赛后看完数据不得不感叹，与斯洛伐克一战几乎全面落后的威尔士，除了运气，有的更是把握机会的能力。赛前贝尔曾放话要和英格兰一争高下，似乎浅浅地被印证了此言不虛。

欧锦赛分组抽签后，英格兰当地媒体曾认为威尔士队虽然拥有贝尔、拉姆塞一批实力球员，但不会对英格兰队造成威胁，小组最大对手将是斯洛伐克队和俄罗斯队。但被俄罗斯队顽强扳平、斯洛伐克又不敌威尔士队之后，英格兰媒体开始意识到“红龙军团”威尔士队实际上已经成为英格兰队的大麻烦。

于是，对于自信满满的英格兰队，贝尔发声“英格兰男足毫无成绩还傲慢自大”。

回顾过往，英格兰男足满心骄傲并不缺少底气。对于贝尔的嘲讽，身为三狮军团队长的鲁尼随后予以回应，“很显然，贝尔是一个骄傲的威尔士人，这其实是正常不过的事……因为他本来就来自那个地方。而我们来自英格兰，我们也是非常骄傲的英格兰人。”

威尔士和英格兰队的直接对话不仅将成为全英瞩目的焦点，博拉尔特德勒斯球场这一战更将被世界所瞩目。究竟谁能捍卫属于胸前的骄傲，不到比赛最后一刻都是口说无凭。

聚焦 2016法国欧锦赛



昨日战报

匈牙利2:0奥地利
葡萄牙1:1冰岛
俄罗斯1:2斯洛伐克

6月16日

B组
英格兰VS威尔士
时间 21:00

6月17日

C组
乌克兰VS北爱尔兰
时间 00:00
德国VS波兰
时间 03:00

为什么 越来越多的人 投资澳洲房产？

过去两年，房价年均增长10%以上，澳洲房地产市场全面启动，首付仅需10%，没有房产税~ 更多资讯报名免费参加

香格里拉 江东厅 6月26日 13:00—17:00 澳洲投资讲座 报名电话：8768 5751

主办：宁波晚报、东南商报、易邦移民(中国移民集团浙江公司) 协办：凤凰宁波、Highest海外地产集团



澳洲房地产投资讲座 (14:00~15:00)

墨尔本东南富人学区公屋 Vanguard

\$50万起，投资墨尔本核心区Malvern，也是富人区，区内名校众多，毗邻莫纳什大学Caulfield校区和10家著名高中，留学优选的区域

*开发商提供15年的承租服务

展会现场落地，节省接近4%的印花税，免furb(海外人士投资申请费\$5000)，10%定金利息返还，送全屋窗帘

*交通便利，200米就有火车站(相当于地铁)和电车站，

毗邻南半球著名购物中心chadstone，直达CBD和

Brighton海滩

*澳洲著名开发商Bensons代表亲临现场

黄金海岸玉龙湾独栋别墅

水滨独栋别墅(送游艇码头)\$180万起，普通山景独栋别墅\$56万起

*毗邻地标建筑-万达六星级主题公园的遗址，届时将迎来投资热潮，参考国内自贸区及迪士尼概念：

*靠山面海，龙头宝地格局，还有双CBD双星拱照，片刻直达布里斯班CBD及黄金海岸冲浪者天堂；

*展会现场签约客户可提前选择并可享受1年5%的租金保证并赠送一张往返机票

澳洲技术移民分享会 (15:00~16:00)

投资移民 现场签约 送iPhone6一台

投资至少500万澳币到澳洲指定的投资产品：4年居留权期间，主申请人累计住满160天，或配偶累计住满720天
投资至少1500万澳币到澳洲指定的投资产品：一年快速获得永居身份。

技术移民 现场签约 送iPhone6一台

雅思6分，大专以上学历，无需打分，一步到位，直接永居。

澳洲留学 现场签约 服务费减半

王老师：从业14年，宁波留学行业资深规划师之一。高中、预科、本科、硕士规划一步到位，信守规划!理性留学